

رجسٹرڈ ایس نمبر ۱۲۱۱

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی
دورنامہ
فی چہار

المصباح

ایڈیٹر: عبد القادری - ۱

جلد ۲۲ تبلیغ ہفتہ ۳۲ ۲۴ فروری ۱۹۵۲ء نمبر ۲۲

مصر اور امریکہ کے تعلقات ایک ناک و دور میں سے گزر رہے ہیں

حکومت امریکہ کو مصر کے صدر جمال محمد نجیب کا استیفاء

نیویارک ۲۳ فروری۔ مصر کے صدر جنرل محمد نجیب نے ایک اخباری نامہ نگار کے ساتھ ملاقات کے دوران میں اس امر کی طرہ اشارہ کیا کہ امریکی اور مصر کے تعلقات ایک نازک دور میں سے گزر رہے ہیں۔ صدر نجیب نے تھری سو سو کے بارے میں برطانیہ کے ساتھ بڑھتی ہوئی کشیدگی کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ اگر کوئی اور قوم برطانیہ کی پینٹے ٹھوکتی ہوئی بیٹنی تھی تو پھر ہماری دشمنی کا اس دور میں یا تو تک ہی وسیع ہونا لازمی ہے انہوں نے مزید کہا۔ لیکن ہم امید رکھتے ہیں کہ امریکی برطانوی مصری ٹھیکڑا طے کرنے میں اپنے اثر اور نیک خواہشات کو مصروف بنانے کا راستہ ملے گا۔ لیکن اگر ان طریقوں سے ہم اپنے مقصد میں کامیاب نہ ہو سکیں تو پھر ہمیں دوسرے ذرائع اختیار کرنے پڑیں گے جن میں طاقت بھی شامل ہے

سلسلہ احمدیہ کی خبریں

ایضاً ۲۱ فروری (ذیلہ ڈاک) سیدنا حضرت فیضۃ المسیح الثانیہ ایضاً اللہ تعالیٰ کی طبیعت تاحال ناساز ہے۔ اجاب صحت کاملہ و جاہلہ کے لئے التزام سے دعا فرمائیں :-

سندھ کے ادراس میں اردو اور سندھی کو لازمی زبانیں قرار دیا جا رہا ہے

صوبہ کے نظام تعلیم میں انقلاب انگیز تبدیلیاں عمل میں لائی جائیں گی۔ سندھ کے وزیر تعلیم کا

کراچی ۲۳ فروری۔ سندھ کے وزیر تعلیم قاضی محمد آبی نے اعلان کیا ہے کہ سندھ کے مدارس میں اردو اور سندھی کو لازمی زبانیں قرار دیا جا رہا ہے۔ تاکہ سندھ کے قدیم باشندے پاکستان کی قومی زبان اردو سیکھ سکیں اور نئے آنے والے لوگ سندھی سے روشناس ہو سکیں۔ سندھ کے وزیر تعلیم نے بتایا کہ وہ عید میں مختلف بیرونی ممالک کا دورہ کرنے والے ہیں۔ جس میں وہ ابتدائی لازمی تعلیم اور نئے نظم تعلیم کے سلسلے میں مختلف ممالک کے تعلیمی اداروں کا جائزہ لیں گے۔ تاکہ ان کی روشنی میں سندھ کے تعلیمی نظام میں انقلابی تبدیلیاں کی جاسکیں۔ آپ نے مزید بتایا کہ یونیورسٹی کی عمارت کی تعمیر کے لئے ۴۰ لاکھ روپے مخصوص کی جا رہے ہیں۔

پاکستان اور ترکی کا مجوزہ معاہدہ دو آزاد مملکتوں کا باہمی معاملہ ہے

حکومت برطانیہ دونوں کے دوستانہ تعلقات کے اور زیادہ مضبوط بنانے کا خیر مقدم کرتی ہے۔ لندن ۲۳ فروری۔ برطانوی وزیر خارجہ مسٹر آنتھونی ایڈن نے کل دارالحکومت میں پاکستان اور ترکی کے مجوزہ معاہدے سے متعلق اعلان کیا کہ خیر مقدم کرتے ہوئے کہا یہ دو آزاد و خود مختار مملکتوں کے باہمی انتظامات سے متعلق رکھنے والا ایک معاملہ ہے۔ اس بارے میں برطانیہ کے رویے متعلق پھر پوائنٹ کے بعض ممبران پارلیمنٹ کے سوالوں کا جواب دے رہے تھے۔ جب ایک رکن مسٹر گریو نے وزیر خارجہ کی توجہ بھارتی تنازعات اور رد عمل کی طرف مبذول کرانی۔ تو انہوں نے بتایا کہ پاکستان اور ترکی کے درمیان مجوزہ معاہدے میں بھارتی حکومت کی طرف سے کوئی مزاحمت محسوس نہیں ہو رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت برطانیہ ایک دولت مند اور دولت مشترکہ کے ایک رکن ملک کے درمیان دوستانہ تعلقات کے اور زیادہ مضبوط ہونے کا خیر مقدم کرتی ہے۔

قاسم سے ترکی سفیر کے اخراج کا معاملہ

حکومت ترکی کے نام مصر کا دوسرا املا انقرہ ۲۳ فروری۔ ترکی سفیر کے قاسم سے اخراج کے بارے میں حکومت مصر کا دوسرا املا انقرہ پہنچ گیا ہے۔ وزیر خارجہ کا کہنا ہے کہ یہ معاملہ پہلے مراکش کی نسبت کسی قدر نرم ہے۔ نیز پتہ چلا ہے کہ ترکی کے دفتر خارجہ اور انقرہ کے سفیری سفارت خانے کے درمیان اس بارے میں جو گفت و شنید ہو رہی ہے۔ وہ بدستور جاری رہے گی۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ ترکی نے ابھی تک نئے مصری سفیر کے تقرر کی منظوری نہیں دی ہے۔

ڈاکٹر اشفاق حسین قریشی

چشما و درمیں - پشاور ۲۳ فروری۔ پاکستان کے وزیر تعلیم ڈاکٹر اشفاق حسین قریشی اقدار کے روزمرہ کے بارہ روزہ دورے پر پشاور پہنچ گئے۔

فیکوئسٹوں کی گرفتاری

چٹاگانگ ۲۳ فروری۔ چنگل پور میں یہاں فیکوئسٹ پارٹی کے لیڈروں کو پبلک سٹیشن آرمی میں سے گرفتار کر لیا۔

ترکی کے اخبارات کی طرف سے

مجوزہ معاہدہ کا خیر مقدم انقرہ ۲۳ فروری۔ ترکی کے پریس نے مجوزہ معاہدے کا خیر مقدم کرتے ہوئے حکومت ترکی کے فیصلے کی توثیق کی ہے۔ البتہ بعض تبصرہ نگاروں کی روش میں اس معاہدے کا پہلو نمایاں تھا۔

بھارتی فوجیوں کی کوریائی جیسی

مدراس ۲۳ فروری۔ بھارت کی گلن فوج کے ایک ہزار چھ سو سپاہی اور ان کے کوریائی سے مدراس واپس پلچ گئے۔ چین اور کوریائی کے وہ ۸۸ قیدی بھی ان کے ہمراہ تھے جنہوں نے اپنے گھروں کو واپس جانے سے انکار کر دیا ہے۔ ان فوجیوں کو خوش آمدید کہنے کے لئے ایک تقریب کا اہتمام کیا گیا جس میں مدراس کے وزیر اعظم نے سارا جھوٹا پالیسی نے جٹی قیدیوں سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ اگر ان میں سے کوئی بھارت میں رہنا پسند کرے تو اسے بخوشی یہاں رہنے کی اجازت دی جائے گی۔

بھارت میں ایک کوریائی کوریائی

میں ۲۳ فروری۔ امریکہ کے جیٹا ہرول کا ایک وفد آجکل بھارت گیا ہوا ہے۔ اس نے عالمی بینک کے وفد کے ارکان کے مشورے سے بھارت میں ایک کوریائی ڈالر کا چھوٹا سا گائے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ عالمی بینک کے وفد کے ارکان جیٹا جیٹا بھارتی حکومت اور بھارتی کارخانہ داروں

روزنامہ اصلاح کراچی

مورخہ ۲۳ سبیلہ ۱۳۸۵ھ

اقرا باسم ربك

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹا فی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے خطبہ جمعہ جمعہ چوتھے ۱۳۸۵ھ میں پھر ایک بار جماعت کی قوم ان اہم امور کی طرف دلائل سے رہن کا ذکر حضور نے طبع سالانہ پر فرمایا تھا۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے خطبہ مذکورہ بالا یکم جزوی کو فرمایا جو سال کا پہلا دن بھی ہے۔ اور جو جمعہ ہونے کی وجہ سے مبارک دن بھی ہے۔ ان اہم امور کی طرف دوبارہ توجہ دلانا نہایت بروقت اور برکات کا حامل ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا ان امور کی طرف خاص طور پر پھر توجہ دلانے کے لئے ایسے دن کا انتخاب اس بات پر دلالت کرتا ہے۔ کہ یہ امور عبادت کی ترقیات کے لئے نہایت اہم ہیں۔ اور جماعت کا فرض ہے۔ کہ وہ اپنے پیارے امام کی ان خواہشات کو پورا کرنے کے لئے کوئی دقیقہ ترک نہ کریں۔

ان امور میں سے پہلا امر جماعت کے ان افراد کو جو کھنٹا پڑھا نہیں جانتے معمولی کھنٹا پڑھا سکتا ہے۔ اسلام نے علم کے حصول پر زور دیا ہے۔ وہ اکثر احباب سے مخفی نہیں ہے۔ قرآن کریم میں اس کی خاص طور پر تاکید ہے اور کھنٹا پڑھنے کو اللہ تعالیٰ نے رحمت اور اپنا ایک احسان عظیم بتایا ہے چنانچہ فرماتا ہے۔

اقرا باسم الذی خلقہ الذی خلق الانسان من علق
اقراء وربك الاکرام الذی علّمہ بالقلم علّمہ الانسان
ما لم یعلمہ

توحید۔ اسے خطبہ پڑھ اپنے رب کے نام کے ساتھ وہ جس نے پیدا کیا انسان کو پڑھے ہوئے لہو سے پیدا کیا۔ پڑھ اور تراب کرم کرنے والا ہے۔ وہ جس نے قلم سے سکھایا انسان کو وہ سکھایا جو کہ وہ نہیں جانتا تھا۔

یہ وہ عظیم انسان آفات میں جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر سب سے پہلے نازل ہوئیں ان سے ثابت ہوتا ہے کہ جو دین آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ اللہ تعالیٰ نے دنیا کو دینے والا ہے وہ علمی دین ہے۔ پھر اللہ تعالیٰ نے قلم کو یہ مرتبہ دیا کہ ایک سورہ اس نام سے نازل فرمائی۔ اور اللہ تعالیٰ نے قلم کو اپنی نعمت کی شہادت کے طور پر پیش کیا ہے۔

ان و الفکر و ما یسطرون ما انت بنعمۃ ربک
بمحنون وان لک لاجراً غیر ممنون وانک لعلی
خلیق عظیم

تو قسم ہے قلم کی اور اس کی جو کچھ وہ سمجھتے ہیں۔ اسے مخاطب تو ہرگز محزون نہیں اور تیرے لئے غیر متناہی اجر ہے۔ اور تو یقیناً عظیم خلق پر ہے۔

تو کے معنی دوامت کے بھی ہوتے ہیں۔ اس لحاظ سے گویا اللہ تعالیٰ نے قلم اور دین جن سے علوم سمجھے جاتے ہیں۔ اور ان علوم کو اس امر کی شہادت میں پیش کیا ہے۔ کہ یہ جو مخالفین وغیرہ اللہ تعالیٰ آپ پر دیا ان کی کا الزام لگاتے ہیں۔ یہ نہ صرف سراسر غلط ہے۔ بلکہ تمام دنیا کے علوم جو دراصل انسانی تہذیب انسانی ترقی کی بنیاد ہیں۔ ان سے ثابت ہوتا ہے کہ تو خلق عظیم پر ہے۔ اور وہ علوم تیری صداقت پر ہر تقدیر حقیت کرتے گئے۔

ان آیات کو گہرے سے ظاہر ہے کہ نہ صرف علم بلکہ صرف کھنٹا پڑھنا بھی اللہ تعالیٰ کی ایک عظیم نعمت ہے۔ اور اس کے بغیر انسان نہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی شان کو پہچان سکتا ہے۔ اور نہ دنیا پر ہی پوری پوری طرح عمل کر سکتا ہے۔

اس سے ہمارا مطلب یہ بات واضح کرنا ہے کہ نہ صرف جماعت کے کھنٹے پڑھے احباب کا ہی فرض ہے کہ وہ اپنے ان پڑھے بھائیوں کو کھنٹا پڑھا سکھائیں بلکہ ان پڑھے احباب کا بھی فرض ہے کہ جس طرح بھی ممکن ہو وہ کھنٹا پڑھنا سکھائیں۔ بلکہ ان میں شوق پیدا کرنا کھنٹے پڑھوں گا میں کہہ رہے۔ مگر ان پڑھوں کو بھی کوشش کر کے یہ شوق پیدا کرنا چاہیے۔ اور اپنے دوسرے کاموں سے وقت نکال کر پڑھنے سمجھنے کی مشق کے لئے وقت کرنا چاہیے۔ اور اس کے لئے کھنٹہ آدھ گھنٹہ وقت روزانہ نکال لینا کسی کے لئے مشکل نہیں ہے۔ خواہ وہ کیسا ہی محنت و مشقت کا کام کیوں نہ کرنا ہو۔

صرف کھنٹا پڑھنا سمجھنے کی ہی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے نزدیک اتنی وقعت اور عظمت

تھی۔ کہ آپ نے ہر کے تہذیب کا فدیہ یہ مقرر فرمایا تھا کہ جو کوئی دس دس مسلمانوں کو کھنٹا پڑھا سکھا دے اس کو رزق کر دیا جائے گا۔ اس سے ظاہر ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ہر ایک فرد کھنٹا پڑھا سکھا دینا دراصل ہم اور سونے سے بھی زیادہ قیمتی چیز تھی۔

بلکہ ملک اپنے عروج کے زمانہ میں مسلمانوں نے علم کو بہت اہمیت دے دی ہے۔ اور سچ تو یہ ہے کہ اگر مسلمان کوشش نہ کرتے۔ تو آج ان تمام علوم کا نام و نشان بھی نہ ہوتا۔ جو سبھی قوم نے فروغ کئے تھے۔ اور جن میں آج یورپ سب سے پیش پیش ہے۔ یہ مسلمان ہی تھے۔ جنہوں نے ہند اور یونان اور مصر کے علوم کو دوبارہ زندگی بخشی۔ اور اس کو اپنی دعوت ہمت کے مطابق ترقی دی۔

اخص ہے کہ ہم نے یہ درانت بھی نہیں ضائع کی۔ بلکہ آج یہ حالت ہے کہ پاکستان جیسے اسلامی ملک میں مسلمان کھنٹے پڑھوں گی تعداد فیصدی یورپ کے مقابلہ میں اتنی کم ہے۔ کہ مقابلہ کرتے ہوئے بھی خرم محسوس ہوتی ہے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹا فی ایدہ اللہ تعالیٰ کی یہ تحریک اتنی اہم ہے کہ نہ صرف پڑھنے اور پڑھانے والوں کے لئے موجب برکات و بركات ظہیر ہے۔ بلکہ کئی لحاظ سے بھی نہایت مفید ہے۔ اور اللہ تعالیٰ اور اس کے حبیب کی رضا چاہنے کے لئے بھی محسن ہے۔ اس لئے ہمیں امید ہے کہ جماعت اس طرف زوری توجہ دے گی۔ اور اس درانت کو اپنا کاروبار نہ صرف اپنے آپ کو بلکہ ملک و قوم کو دولت علم سے لانا لے کر دے گی۔ کیونکہ جسے شک یدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹا فی ایدہ اللہ تعالیٰ کی یہ تحریک بظاہر صرف معمولی کھنٹا پڑھا سکھانے تک محدود ہے۔ مگر دنیا میں عموماً بڑے بڑے نتائج ایسے ہی چھوٹے چھوٹے کاموں سے مرتب ہوتے ہیں۔

سمجھتے ہیں جو اس کو بیچ گلشن پر نظر ڈالیں
کہ گل سے پیشتر موفی ہے نہیں ہی کلی میدا

کجا خبر ہے کہ آج جو آپ نے صرف حرف شناسی اور الفت پاتا کھنٹا کھنٹا ہے گل وہ ترقی کرنا کرنا کجا پہنچ جائے۔ اسلام اور دنیا کی تاریخ میں ایسے واقعات و بحیرت موجود ہیں۔ اور جو عجاظ پہلے ہوتے رہے ہیں وہ آج بھی ہو سکتے ہیں۔

مسلمانوں کو پھر بچان کر دے

مسلمانوں کو پھر بچان کر دے اور ان کی مشکلیں آسان کر دے
انہیں پھر کراخی الایمان کر دے سر اسرعالقہ ان کر دے
انہیں کیوں خطرہ طوفان نہیں ہے
انہیں کیوں الفت یزدان نہیں ہے

مسلمانوں میں کیوں ہمت نہیں ہے وہ اب پہلی سی کیوں عظمت نہیں ہے
دلوں میں کس لئے الفت نہیں ہے وہی میں ہم مگر شوکت نہیں ہے
ہمارے قلب کو پُر نور کر دے
عطا پھر شوق سیر طور کر دے

وہ دل دے تیری دنیا کو جگا دیں وہ سر دے راہ نہ تیری گٹا دیں
وہ جوش دل سے نغمہ ہم لگا دیں فلک کے بھی ستونوں کو ہلا دیں

مدارج پھر وہی ہم عطا کر
ترقی کے لئے پیدا فضا کر

چراغ علم سینہ میں جلا کر ضیائے معرفت ہم کو عطا کر
دل اکبر کو بھی حق آشنا کر عزم و اندوہ سے اس کو راہ کر

عنایت سیرت انسان کر دے
مکمل ہر طرح ایمان کر دے

میر تقی میر

ہالینڈ کے بلند پایہ اخبار میں طرح ترجمہ القرآن پر شاندار تبصرے

ترجمہ اور گریوین زبانوں میں ترجمہ کا کام جماعت احمدیہ کی حیرت انگیز کامیابی کا اہم ترین دار

دوسرے ممالک کے ایک موقر و فہم نامہ کے اصرار کے

ہالینڈ کا مشہور اخبار *Nieuwe Rotterdamse Courant*

دو ترجمہ کا نیا اجازت نامہ ۱۰/۲ کے ایڈیٹور

میں لکھتا ہے۔
”ترجمہ عید کا نیا ترجمہ جس کے چھپنے کی خبر ہم اپنے اخبار کی ۲۴ اکتوبر کی اشاعت میں سے لکھی تھی۔ اب چھپ کر منظر عام پر آگیا ہے۔ ایسی شکل و صورت میں کہ ہم اسے مذہبی کتاب کے لئے بطور نمونہ قرار دے سکتے ہیں۔ اس کی ظاہری خوبصورتی و جگہ جگہ سبزی رنگ کے چھپنے پر پہلی عربی جروت اور دلکش کتابت کی وجہ سے پیدا ہوئی ہے۔ اس کی طرح میں کا مناسب ساٹھویں سرب امراسی پر دال ہیں کہ اس کی طرف خاص توجہ منو لیا جائے۔“

ہم پریس اور ایڈیٹور جنہوں نے *The Oriental and Religious Publishing Corp.* اور *Raamshuis* کے لئے اپنے پراسرارے لکھے۔ اس کامیابی پر مبارکباد پیش کرتے ہیں۔

جب ہم اس کتاب کو کوٹھنے میں لے کر اس کے صفحات کے دوسری طرف، عربی متن اور بائیں طرف ڈچ ترجمہ دیکھتے ہیں۔ ہر صورت کی ابتدا میں بائیں طرف خوبصورت بلاکس میں عربی الفاظ میں کلمات کا نام درج کیا گیا ہے۔ (ترجمہ) سے پہلے ۶۲۵۰ صفحات پر مشتمل ہے۔ ۱۸۰ صفحات کا دوسرا حصہ ہے جو حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب نے لکھا ہے۔ آپ حضرت احمد کے دوسرے جانشین ہیں اور ۱۹۱۵ء میں پیدا ہوئے ہیں۔

چونکہ یہ توجہ اسلام اور عیسائیت پر مت کرنے کا پہلی ہے۔ اس لئے البتہ ہم اس عالمائے نفع سے ہونے والے دوسرے ترجمہ کے بغیر آگے چلے ہیں۔ ہم یہ بیان کرنا مناسب خیال کرتے ہیں کہ اس میں اسلامی اصولوں کو بیان کیا گیا ہے۔ اور مشرقی تحریک کے نکلنے میں بعض سوالات کے جوابات دیئے گئے ہیں۔

احمدیت اپنے اندر ایک عالمگیر رنگ رکھتی ہے۔ وہ مذاہب کا مجموعہ نہیں ہے۔ بلکہ قرآن کریم کو خود انسانی کا اعلیٰ الہام اور گدشتہ مذاہب کا جزو قرار دیتی ہے۔ جہاں باقی دوسرے مذاہب اپنی انتہا پاتے اور ایسے وجود کو خود دیتے

ہیں۔ یہ خلاصہ ہے اس دیباچہ میں بیان کئے ہوئے نظریات کا۔

زبان اور ادبی مرتبہ
اس ترجمہ کی نظر انداز نہ ہونے والی خصوصیت یہ ہے کہ اسے پارٹوچ زبان دانوں کی مدد سے تیار کیا گیا ہے۔ جنہوں نے الفاظ کے انتخاب میں نہایت ہی اعلیٰ معیار کو پیش نظر رکھا ہے۔ اس کی زبان واضح اور سادہ ہے۔ مگر قابل قدر اور اعلیٰ۔ اس ترجمہ کے لئے جماعت احمدیہ مزید کی طرف سے ۱۹۲۹ء میں شائع ہونے والے انگریزی ترجمہ کو بطور بنیاد رکھا گیا ہے۔ اور ترجمہ کے دوران میں مسلمان عربی دافن کے ساتھ خاص طور پر مشورہ کیا جاتا رہا ہے۔ جس کی وجہ سے اصل متن کو قابل اعتبار طور پر ترجمہ میں پیش کیا گیا ہے۔ یہی بنیاد بنا ہے کہ جہاں تک ایک مشرقی زبان کے متن میں اتقاد ہو سکتا ہے۔ اس ترجمہ کا دوسرے تراجم سے کوئی اصولی فرق نہیں ہے۔ اس لئے اس کا پرانے تراجم کے ساتھ ملانا اور بھی دلچسپی کا باعث ہوگا۔ جو ترجمہ ۱۹۲۳ء میں قرآن فہم جماعت احمدیہ انڈونیشیا کے کچھ پڑھانے والے (مکاتیب) میں *De Vind* کی طرف سے شائع ہوا تھا۔ وہ ایک کمیشن نے کیا تھا۔ جس میں مسٹر سویدو بھی شامل تھے۔ اس کے ساتھ ایک دیباچہ اور مولانا محمد علی صاحب کے نوٹس بھی شامل ہیں۔ اس ترجمہ سے ظاہر ہوتا ہے کہ ترجمہ کرنے والے پورے طور پر ڈچ زبان میں جانتے تھے۔ اس وجہ سے نیا ترجمہ نہایت بڑی اہمیت رکھتا ہے۔ اس میں الفاظ مختصر زیادہ قابل فہم اور صحیح تر ہیں۔ سرزوں کے فقرات میں تو قلع اور بندش تھی۔ اسے بھی قائم رکھا گیا ہے، جس کی وجہ سے مختلف آیات ایک مجموعہ کی حیثیت اختیار کر گئیں ہیں۔ اسی طرح الفاظ کا انتخاب بھی نمایاں طور پر بہتر ہے۔ آیتوں میں بہ نسبت ٹیڈی میں جیسے والے تراجم کے زیادہ سلاست ہے۔

یہ امر بھی قابل توجہ ہے کہ پہلی دفعہ اس ترجمہ میں خدا کا نام *God* کی بجائے *Allah* پیش کیا گیا ہے۔ گزشتہ تراجم میں لفظ *God* ہی استعمال ہوتا رہا ہے۔ مسٹر سویدو کے تراجم میں عیسائیت کے اثر کی وجہ سے پرانے عہد نامہ کی طرز پر *God* کو اختیار کیا گیا ہے۔ جس کی وجہ سے نہایت سے مقامات ہماری توجہ کو زور کی طرف کھینچ کر لے جاتے ہیں۔

یا بائبل کے دوسرے ترجمہ کے مطابق گزشتہ ایسا رنگی طرف۔ حق کر ۱۵۰۰ ہیں جو ترجمہ *Keyje* کی زیر نگرانی چھپا تھا۔ اس میں جو لفظ *God* ہی استعمال ہوا ہے۔ اس وجہ سے نئے ترجمہ نے کامل طور پر ایک الگ حیثیت اختیار کر لی ہے۔ جو پڑھنے والے کو اسلام کے اثر و نفوذ کے دائرہ میں لاکھڑا کرتی ہے۔ یہ ترجمہ پروردگار *God* کے ترجمہ کے مقابل میں نہایت بڑی حیثیت رکھتا ہے۔ انہوں نے اپنے کام کے لئے نہایت سے قیر زبان والوں کو ساتھ ملانا تھا۔ جس کی وجہ سے ڈچ زبان میں بھی بکرہ لکھی ہے۔ قطع نظر اس کے کہ اس کی چھپوانی نہایت دیر تھی۔ اور پبلشر آفری ایڈیشن میں بھی اصلاح نہ کر سکا۔

عام خصوصیات
یہ کوہ قابل توجہ امر نہیں ہے کہ عربی الفاظ کے بہت سے معانی میں سے اس ترجمہ میں ان معانی کو ترجیح دیا گیا ہے۔ جو ایک ترقی کرنے والی حالت (بیک جماعت احمدیہ) کے خیالات کو اتفاق

کرتے ہیں ہم اس کے متعلق صرف چند ایک باتیں ہی بیان کرنا مناسب خیال کرتے ہیں۔ مثلاً مورثوں کے معاشرتی حقوق میں انصاف مساوات کو دوسرے تراجم کی نسبت واضح طور پر پیش کیا گیا ہے۔ اس طرح معنوی اور کو ظاہر پر نزیح دیا گیا ہے۔

اخلاقیات کے معاملہ میں بھی معنیات کی طرف زیادہ میلان نظر آتا ہے۔ اس کی وجہ سے مفصل فقرات کا درجہ کرنا بہت زیادہ جگہ کا تقاضا نہیں ہے۔ لہذا ہم ایسا نہیں کر سکتے) اور قارئین کو رام کو مشورہ دیتے ہیں۔ کہ وہ اس ترجمہ کا دوسرے تراجم کے ساتھ ضرور مقابلہ کریں۔ خواہ صرف ان مقامات کا ہی کیا جائے۔ جو پہلے واضح نہ تھے۔ اور اب واضح اور قابل فہم ہو گئے ہیں۔ اس ترجمہ کا کچھ عرصہ کے بعد ڈچ تراجم اس کے ترجمہ کے ساتھ مقابلہ کرنا نہایت بڑی دلچسپی کا باعث ہوگا۔ جو کہ ہمیں ضرور متاثر کرے گا۔

جماعت احمدیہ جو اپنے اندر ایک نہایت مشنری روح رکھتی ہے۔ اس نے نہایت ہی اچھا کام کیا ہے۔ جو پرانے خیال کے مسلمانوں کے اعتراضات کی پرواہ نہ کرتے ہوئے قرآن مجید کا دوسری یورپین زبانوں اور ڈچ زبان میں ترجمہ کر دیا ہے۔ ہم اسے اس امر میں ہر طرح سے کامیاب یقین کرتے ہیں۔ (وکالت المصباح تصنیف ربوہ)

ضرورت مند احباب متوجہ ہوں

سندھ بیک سروس کمیشن کی طرف سے مندرجہ ذیل آسامیوں کے لئے درخواستیں طلب کی گئی ہیں۔
(۱) سندھ میڈیکل سروس کلاس اول تنخواہ ۶۰۰/ تا ۱۱۰۰/ تیر ۲۵۰/ بطور ملائی نقصان پر پیش شرائط ایم۔ بی۔ ایس۔ ایس۔ عمر ۳۲ سال آخری تاریخ درخواست ۱۲/۳/۳۵
(۲) اسٹنٹ (ایجنٹس سول) تنخواہ ۲۵۰/ تا ۴۵۰/ شرائط ڈگری سول انجینئرنگ۔ سات سالہ تجربہ سرکاری ملازمت عمر ۲۸ سال تک۔ آخری تاریخ درخواست ۱۲/۳/۳۵
(۳) اسٹنٹ ایجوکیشن۔ تنخواہ ۲۵۰/ تا ۴۵۰/ شرائط: ذراعت ماگسٹریٹ پانچ سالہ تجربہ۔ عمر ۲۱ کو ۳۵ تا آخری تاریخ درخواست ۱۵/۳/۳۵ تفصیل کے لئے ملاحظہ ہو پاکستان ٹائمز ۱۵/۳/۳۵

Veterinary Scholarships

سندھی مسلم میڈیکل یا اس امیدواروں سے اس تاریخ ۱۵/۳/۳۵ تک ڈگری تعلیم کے لئے جو لاہور کے وٹرنری کالج میں ۱۲ ماہ سال کی ہے۔ ساتھ روپے ماہوار کے وظائف کے لئے درخواستیں طلب کی گئی ہیں۔ گریجویٹ ہونے پر پانچ سال سرکاری ملازمت کی شرط ہے۔ وٹرنری اسٹنٹ سربن کو ۱۲۰ - ۸ - ۱۶۰ روپے ابتدائی تنخواہ صوبہ سندھ میں ملتی ہے۔ الاؤنس اس کے علاوہ۔ عمر ۱۵ تا ۲۳ سال شرط ہے۔ تو درخواست و تفصیل کے لئے ملاحظہ ہو ڈان بورڈ ۱۲/۳/۳۵ (ماہنامہ تعلیم و تربیت ربوہ)

Royal Pakistan Air Force Commissioning in General Duties (Pilot) Branch

کمیشن کے خواہشمند امیدواروں کو چاہیے۔ رنڈ دیک کے آر ۱۶ سے اس ریگولر ٹریننگ آفیسر صاحب کو اپنی درخواست اصداف ۲۷ تک پیش کریں۔ شرائط غیر شاہی شدہ ہے۔ ۱۶ کو عمر ۲۱ تا ۲۱ ایف۔ ۱ سے پاس یا میڈیکل فرسٹ ڈیویژن و سائنس پاکستان ٹائمز ۱۶/۳/۳۵ (ماہنامہ تعلیم و تربیت)

مارچ ۱۹۵۷ء میں

آپ کی قیمت اخبار ختم ہے۔ مہربانی فرما کر قیمت اخبار بذریعہ منی آرڈر بھجوا دیں۔ رقم جلد آنے پر پریچہ جاری رہ سکتا ہے۔ وی پی کا انتظار رکھیں۔ وی پی کا خرچہ پاپر پر لگایا۔

(نیچر)

۲۳۶۸۷	چوہدری سلطان علی صاحب	۲۲۰۰۹	میاں محمد اکبر صاحب	۲۲۰۰۹	۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۲۶۲۰	ڈاکٹر عزیز حسین صاحب	۲۵۱۸۵	چوہدری محراب صاحب	۲۵۱۸۵	۱۴ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۰۲۲	ایم شیدا محمد صاحب	۲۵۲۶۸	میاں محمد حسین صاحب	۲۵۲۶۸	۱۴ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۳۹۲۸	منشی مختار صاحب	۲۳۸۲۵	چوہدری محمد حسین صاحب	۲۳۸۲۵	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۲۶۲۷	چوہدری سعید احمد صاحب	۲۰۶۲۲	میاں بکت علی صاحب	۲۰۶۲۲	۱۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۲۶۲	چوہدری شمس الدین صاحب	۲۲۲۰۲	موسیٰ رضا صاحب	۲۲۲۰۲	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۳۲۱۶	خانصاحب نازک علی صاحب	۲۲۶۷۸	چوہدری نور محمد صاحب	۲۲۶۷۸	۱۹ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۰۱۲	چوہدری عبدالعزیز صاحب	۲۵۲۸۰	چوہدری علی احمد صاحب	۲۵۲۸۰	۱۹ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۱۷۷	شیخ محمد اسماعیل صاحب	۲۵۲۷۹	ایجنٹ احمد کھنڈر بارو	۲۵۲۷۹	۱۹ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۳۶۹۳	ملک عبدالجبار صاحب	۲۱۶۰	میاں محمد ابراہیم صاحب	۲۱۶۰	۲۰ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۱۲۳	چوہدری نور محمد صاحب	۲۵۲۶۱	چوہدری بشیر احمد صاحب	۲۵۲۶۱	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۱۹۲۹۷	مرزا سعید احمد صاحب	۲۵۲۶۱	میاں محمد دولت صاحب	۲۵۲۶۱	۲۷ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۲۷۰	چوہدری عبدالسلام صاحب	۲۵۳۶۲	ایم شمس الدین صاحب	۲۵۳۶۲	۲۷ مارچ ۱۹۵۷ء
۱۳۶۲	ذوب الدین صاحب	۲۳۸۰۱	میاں محمد امین صاحب	۲۳۸۰۱	۲۷ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۲۵۷۳	چوہدری محمد حسین صاحب	۲۵۲۸۲	ملک احمد صاحب	۲۵۲۸۲	۲۷ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۲۹۹۵	ملک عبدالجبار صاحب	۲۵۲۹۰	چوہدری محمد عبدالعزیز صاحب	۲۵۲۹۰	۲۷ مارچ ۱۹۵۷ء
۱۲۸۶۶	محمد ضیاء الدین صاحب	۲۲۱۰۲	چوہدری صادق علی صاحب	۲۲۱۰۲	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۳۲۸۷	ڈاکٹر محمد حسین صاحب	۲۵۲۶۰	میاں سید امجد صاحب	۲۵۲۶۰	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۳۸۵۹	انتظار علی صاحب	۲۲۹۳۳	حکیم محمد ابراہیم صاحب	۲۲۹۳۳	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۲۰۳۳	فتح منفلت صاحب	۲۵۰۹۷	ڈاکٹر شیر محمد عالی صاحب	۲۵۰۹۷	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۳۱۹۹	چوہدری رسول بخش صاحب	۲۵۳۰۶	ماسٹر اختر بخش صاحب	۲۵۳۰۶	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۰۶۳	مصطفی الدین صاحب	۲۵۳۶۸	خلیفہ اختر صاحب	۲۵۳۶۸	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۱۱۵	سوالدار گل محمد صاحب	۲۵۳۶۹	چوہدری بکت علی صاحب	۲۵۳۶۹	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۲۳۶	منشی محمد ابراہیم صاحب	۲۵۳۷۱	ملک عبدالرحمن صاحب	۲۵۳۷۱	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۳۳۳	محمد تقی صاحب	۲۵۳۷۴	چوہدری محمد حسین صاحب	۲۵۳۷۴	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۱۷۷	علیم محمد شفیع صاحب	۲۵۳۷۸	ڈاکٹر سعید احمد صاحب	۲۵۳۷۸	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۷۳۲	مجتاز حسین صاحب	۲۵۳۸۷	چوہدری اختر دانا صاحب	۲۵۳۸۷	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۲۲۹۳	ملک نبی بخش صاحب	۲۵۳۹۲	سعادت بخش صاحب	۲۵۳۹۲	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۲۰۵	منظر حسین صاحب	۲۸۷۱	الحاج خان بہادر ملک صاحب	۲۸۷۱	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۲۹۱	ماسٹر محمد ابراہیم صاحب	۲۰۰۸	چوہدری فتح محمد صاحب	۲۰۰۸	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۲۱۶	چوہدری عبدالغنی صاحب	۲۱۲۳	گولڈ چوہدری نظام الدین صاحب	۲۱۲۳	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۱۹۹۱۲	ایف ڈی پال صاحب	۵۳۰۶	ایچ۔ اے لطیف صاحب	۵۳۰۶	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۲۲۸۵	چوہدری رشید احمد صاحب	۵۷۲۳	چوہدری محمد شریف صاحب	۵۷۲۳	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۲۷۷۰	شمس الدین صاحب	۶۷۲۵	غلام سرور صاحب	۶۷۲۵	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۱۰۰	احمد درویش صاحب	۹۸۵۶	عزیز محمد صاحب	۹۸۵۶	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۱۵۵۷۵	میاں عزیز حسین صاحب	۱۰۸۷۶	ڈاکٹر شیخ احمد دین صاحب	۱۰۸۷۶	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۱۵۷۲۳	ڈاکٹر طہیر اللہ صاحب	۱۱۶۳۲	ڈاکٹر ابراہیم سعید صاحب	۱۱۶۳۲	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۱۲۲۲	حکیم رحیم بخش صاحب	۱۷۱۲۳	فضل بخش صاحب	۱۷۱۲۳	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۳۷۰۹	میاں غلام محمد صاحب	۱۷۲۲۹	کپٹن منظور الحسن صاحب	۱۷۲۲۹	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۲۳۳۶	محمد شرف خان صاحب	۱۹۸۶۷	چوہدری عزیز شفیق صاحب	۱۹۸۶۷	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۲۷۷	چوہدری عبدالحمید صاحب	۲۰۶۹۶	حکیم گلزار حسین صاحب	۲۰۶۹۶	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۲۶۳	سکرٹری صاحب	۲۰۷۵۷	چوہدری غلام احمد صاحب	۲۰۷۵۷	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۳۷۱۲	ڈاکٹر سرتاج صاحب	۲۱۲۰۰	شیخ رحمت صاحب	۲۱۲۰۰	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۲۲۸۸	ایم عبدالغفار صاحب	۲۱۶۰۹	ڈاکٹر سعید اللہ صاحب	۲۱۶۰۹	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۲۲۵	مرزا اعظم بیگ صاحب	۲۱۹۲۲	چوہدری محمد حسین صاحب	۲۱۹۲۲	۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء

حکومت ایران علامہ کاشانی اور دیگر ریکارڈ شورش پسندوں کا نفاذ ختم کرے گی

تہران ۲۷ فروری۔ ایران کے مذہبی شیوا علامہ آیت اللہ کاشانی نے جنرل فرزان گان کے بیان پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا ہے کہ انہیں اس امر کی قوی امید تھی کہ وہ کسی چیز کو خاطر میں نہیں لائیں گے۔ گورنمنٹ جو باہمی ہے اس کے دیکھنے۔ میں اس سے نہیں بچ سکتا۔ ڈزرتے انٹینوں کا تختہ الٹ چکا ہوں۔ مشنڈا لہ میں عبدالمعین قتل ہوئے۔ مشنڈا میں علی زوم آرتنام ہوئے، اقوام السلطنت کے بعد مشنڈا کا دور آیا۔ ادارہ وہ بھی بناتا ہے۔

کے الزام میں مجبور ہیں اور اب ذرا ہی کی بارگی ہے۔ کاشانی نے کہا کہ انہوں نے اس فروری کو اقوام متحدہ کے نام خط میں ایرانی انتظامات میں غیر ملکی مداخلت کا الزام عموماً مقرر کر کے پیش نظر لیا گیا ہے۔ برٹش جانتا ہے کہ انتظامات میں کسی قسم کی پابندیاں نہیں۔ اور اس طرح آدمیوں کو قید کرنا اور پیش کیا گیا۔ جنرل فرزان گان نے اپنے بیان میں کہا تھا کہ انہیں حکومت کی طرف سے اختیار دیا گیا ہے کہ وہ انتظامات اور تیل کے مسئلہ کے بارے میں طاقت کاشانی کے الزامات کی تردید کرے۔ آپ نے کہا کہ سابقہ انتظامات کے دوران میں جب عوام پر سختیوں کی گئیں تو اس وقت کاشانی صاحب بالکل خاموش رہے۔ حکومت ایران انہیں طور پر پابندیوں کا مسئلہ ایرانی عوام کی مرضی کے مطابق حل کرنا چاہتی ہے۔ اور اس نے عزم کر لیا ہے کہ وہ کاشانی اور اسی قبیل کے دیگر فرزند پسند اور ریکارڈ کا نفاذ ختم کر دے گا۔ یہ لوگ باغی نہیں تو کم از کم ایران کے دشمنوں کے اشارہ پر چلے رہے ہیں۔ ترجمان نے آخر میں کہا کہ کاشانی اور اسی نوع کے دیگر فرزند پسندوں کی موجودہ سرگرمیاں ملکی مفاد کے بحال کے ذاتی مفاد کی آئینہ دار ہیں۔

مفتی اعظم جھوٹان کی طرف سے پاکستان اور ترکی کے معاہدہ کا غیر منصفانہ کرنا
۲۷ فروری۔ سرحدی تباہی کے مفتی اعظم صاحبزادہ عبدالمنان سکندر صاحب نے ایک اخباری بیان میں کہا ہے کہ تباہی پاکستان اور ترکی کے معاہدہ کا غیر منصفانہ ہے۔ کیونکہ انہیں نہیں کہ اس معاہدہ کے عملی عالم اسلام کے استحکام اور اتحاد میں مدد دے گی۔ آپ نے کہا کہ پاکستان کو اس قسم کے معاہدے اور دیگر اسلامی ملکوں سے بھی کرنا چاہیے۔ فرزان کا حکم ہے کہ تمام ممان اتفاق سے دہلی تمام اسلامی ملکوں کو چاہیے کہ وہ پاکستان اور ترکی کی تقلید کرنے سے باز رہیں۔ غیر منصفانہ معاہدہ

پشاور میں نئے برطانوی ڈپٹی ہائی کمشنر
۲۷ فروری۔ پشاور میں برطانیہ کے ڈپٹی ہائی کمشنر سرجی ڈبلیو ڈی کوئینز اور برطانوی ڈپٹی ہائی کمشنر مقرر کیا گیا ہے۔ وہ منسٹر کے ہیٹھ میں آسٹریا میں اپنے ذمہ داریوں کو نبھانے کے سرگرمیوں میں مصروف ہیں۔ برطانیہ دور سے برطانیہ دور میں گئے۔ کراچی میں ہائی کمیشن کے ڈپٹی سکرٹری سٹریم سے سوانے میں سکرٹری ایم پی کوئی کی بحال سرگرمیوں کی جگہ کام کرنے کا حکم دیا گیا ہے۔

سندھ میں سوئی گیس کی راہ لگاؤ
حیدرآباد ۲۷ فروری۔ سندھ میں گیس کے برقی مقام سے کراچی جا رہا ہے۔ گیس سندھ میں مندرجہ ذیل مقامات پر کام دے گی۔ باہیان سے زیر زمین گڈ دے گا۔ گڈ کوٹ۔ کھل ننگاپور سکھ۔ دودھ پڑی۔ ذوب شاہ شہداد پور بالا حیدرآباد۔ کوٹری۔ حکومت سندھ نے ان علاقوں کا زمین کا کچھ حصہ پائپ کے لئے مخصوص کر دیا ہے۔

ری پبلکن پارٹی کے لیڈر نے پاکستان کو قومی ادارہ دینے کی حمایت کا اعلان کر دیا
۲۷ فروری۔ ری پبلکن پارٹی کے لیڈر نے پاکستان کے قومی ادارہ دینے کا اعلان کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایک عرصہ میں ری پبلکن پارٹی نے پاکستان کی قومیت پر فروری کے اعلان کے جواب میں کہا کہ گورنمنٹ اس مسئلہ کو قومی ادارہ دینے سے بھی فروری دیا جاسکتا ہے۔

بینک اکاؤنٹ میں الیشیا ممالک کی کانفرنس ختم ہوئی

ڈھاکہ ۲۷ فروری۔ ڈاکٹر ایب علی بینک اکاؤنٹ میں انٹرنیشنل جیروانات کی کانفرنس میں پاکستان کی نمائندگی کے فرانسس انجم دینے کے بعد واپس آئے۔ آپ نے اس کانفرنس میں کئی اجلاس کی دعوت کی اور کئی ایک مقالات پڑھے۔ اس کانفرنس میں جیروانات میں پیشینہ دہی تعلقات بینکاروں کے اسباب اور ان کی روک تھام کی تدابیر پر غور کیا گیا۔

۲۲۰۸۳	سید سعید الرحمن صاحب	۲۲۰۸۳	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۳۳۷۹	سید خادم حسین صاحب	۲۳۳۷۹	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۳۵۱۰	مولوی میرزا بخش صاحب	۲۳۵۱۰	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۳۵۷۳	ملک ذریعہ احمد صاحب	۲۳۵۷۳	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۲۲۲	سید سعید احمد صاحب	۲۵۲۲۲	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۳۷۷۷	قریبی غلام سرور صاحب	۲۳۷۷۷	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۲۰۱۹	محمد صاحب	۲۲۰۱۹	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۷۷۹	خواجہ محمد احمد صاحب	۲۵۷۷۹	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۱۶۶۵۶	میاں نصرت محمد صاحب	۱۶۶۵۶	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۰۹۷۶	چوہدری عبدالمنان صاحب	۲۰۹۷۶	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۰۸۹۱	شیخ عبدالرحمن صاحب	۲۰۸۹۱	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۱۲۲۲	رحمان پناہی سٹر	۲۱۲۲۲	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۵۳۹۷	پہلو بخش صاحب	۲۵۳۹۷	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء
۲۷۷۷۳	شیخ محمد احمد صاحب	۲۷۷۷۳	۱۵ مارچ ۱۹۵۷ء

پاکستان اور امریکہ کے درمیان فوجی امداد کے لئے رسمی گفت و شنید شروع ہوگئی

کراچی ۲۲ فروری - وزیراعظم محمد علی نے آج اعلان کر دیا ہے کہ پاکستان نے امریکہ سے فوجی امداد کی رسمی درخواست کی ہے جس کے جواب میں امریکی اخبار ہے۔ وزیراعظم نے درخواست کی تفصیلات بتانے سے انکار کیا اور وہ یہ بھی بتانے لگے کہ امریکہ کس قدر امداد پاکستان کو دے گا۔ فوجی امداد کی درخواست کو اس عالم اور ملک کی آزادی کے تحفظ اور دفاعی قوت میں اضافہ کی ایک خواہش قرار دیتے ہوئے سرسٹریٹجی سے کہا کہ یہ امداد جارحانہ مقاصد کے لئے استعمال نہیں کی جائے گی۔ وزیراعظم کے اس اعلان کے ساتھ امریکہ سے فوجی امداد کی بات ہیبت رسمی دور میں داخل ہو گئی ہے۔

وزیراعظم محمد علی نے اپنے بیان میں کہا۔ حکومت پاکستان نے حکومت امریکہ سے امریکہ کے باہمی تحفظ کے قانون کے دائرہ میں فوجی امداد دینے کی درخواست کی ہے۔ تاہم یہ امداد پاکستان کے امریکہ سے درخواست کی اپنی دفاعی طاقت بڑھانے اور اعلیٰ مضبوطی پر مشتمل اس کا حصول حاصل کرنے کے لئے ہے۔ تاہم بین الاقوامی امن و استحکام کیلئے اقوام متحدہ کے فیصلے کے تحت کام کیا جائے گا۔ پاکستان نے اقوام متحدہ کے باہمی تحفظ کے قانون کی تفصیلات کا جائزہ لے لیا ہے اور اس قانون کی نظر کو ملحوظ رکھ کر پاکستان نے یہ بات عرض کر دیا ہے کہ اس سے جہاد اور امن کے لئے دفاعی استحکام کی حاجت اور پاکستان اس امداد کے ذریعہ اپنی دفاعی قوت بڑھانے کا ارادہ فوجی امداد کے لئے ہے۔ وزیراعظم نے یہ بھی کہا کہ پاکستان نے امریکہ سے درخواست کی ہے کہ اس سے فوجی امداد کی درخواست کرنے کی ہدایت کرے۔ پاکستان نے امریکہ سے درخواست کی ہے کہ اس سے فوجی امداد کی درخواست کرنے کی ہدایت کرے۔ پاکستان نے امریکہ سے درخواست کی ہے کہ اس سے فوجی امداد کی درخواست کرنے کی ہدایت کرے۔

امید افزا ہیں یا نہیں۔ وزیراعظم نے کہا کہ پاکستان میں فوجی امداد دینے کی ضرورت ہے۔ پاکستان کے لئے امریکہ سے فوجی امداد کی درخواست کرنے کی ہدایت کرے۔ پاکستان نے امریکہ سے درخواست کی ہے کہ اس سے فوجی امداد کی درخواست کرنے کی ہدایت کرے۔ پاکستان نے امریکہ سے درخواست کی ہے کہ اس سے فوجی امداد کی درخواست کرنے کی ہدایت کرے۔

کراچی ۲۲ فروری - امریکی بحری جہازوں کے حملے نے کراچی میں بحری فوج کے تربیتی مراکز کا معاملہ کیا۔ ایچ۔ ایم۔ پی۔ ایس۔ ڈی۔ کے دوران میں ہندت ہندت ایک عصرانہ دیا۔ مسیروں جہاز طاقہ پر مسیروں جہاز کے کمانڈر کپتان محمد ابو الفتح پر اس میں نے بھی فوج کو عصرانہ دیا۔

امریکی فوجی امداد کے متعلق مصر کا پروسیجر واضح کرنے کے لئے

کراچی ۲۲ فروری - وزیراعظم محمد علی نے امریکہ سے فوجی امداد کی درخواست کی ہے جس کے جواب میں امریکی اخبار ہے۔ وزیراعظم نے درخواست کی تفصیلات بتانے سے انکار کیا اور وہ یہ بھی بتانے لگے کہ امریکہ کس قدر امداد پاکستان کو دے گا۔ فوجی امداد کی درخواست کو اس عالم اور ملک کی آزادی کے تحفظ اور دفاعی قوت میں اضافہ کی ایک خواہش قرار دیتے ہوئے سرسٹریٹجی سے کہا کہ یہ امداد جارحانہ مقاصد کے لئے استعمال نہیں کی جائے گی۔

پاکستان دترکی کا معاہدہ مشرق وسطیٰ کی کمزوری کا واحد علاج ہے

لندن ۲۲ فروری - اخبار رائٹر رقمطراز ہے کہ پاکستان دترکی کا معاہدہ مشرق وسطیٰ کی کمزوری کا واحد علاج ہے۔ پاکستان دترکی کا معاہدہ مشرق وسطیٰ کی کمزوری کا واحد علاج ہے۔ پاکستان دترکی کا معاہدہ مشرق وسطیٰ کی کمزوری کا واحد علاج ہے۔

صوبہ انجمناری کاغذ کی تقسیم کریں گے

کراچی ۲۲ فروری - صوبہ انجمناری کاغذ کی تقسیم کریں گے۔ صوبہ انجمناری کاغذ کی تقسیم کریں گے۔ صوبہ انجمناری کاغذ کی تقسیم کریں گے۔

ریڈ کراس رضوی نے بھوکے تالان ختم کر دی

حیدرآباد ۲۲ فروری - ریڈ کراس رضوی نے بھوکے تالان ختم کر دی۔ ریڈ کراس رضوی نے بھوکے تالان ختم کر دی۔ ریڈ کراس رضوی نے بھوکے تالان ختم کر دی۔